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Megjelenik minden vasár- 
nap és csütörtökön. 

Szerkesztőség és kiadó- 
hivatal: 

Szabó Albert könyvnyom- 
dájában Kézdi-Vásárhelytt, 
hova ugy a lap beltartalmi 
részét illető közlemények, 
mint az előfizetések, hirdet- 
mények, nyilttéri czikkeok 

stb. intézendők, 

Nyilttéri czikkek soron- 
kint 10 krért közöltetnek, 

Felhivás előfizetésre. 

A „Szekelyfölde czimü politikai, közgazdasági, 
társadalmi és szépirodalmi, hetenkint 2-szer meg- 
jelenő hirlapra a következő árakkal előfizetést nyi- 

tunk: 
Egy évre. 6 frt - kr. 
Fél évre. 3 frt - kr. 
Negyed évre 1 frt 60 kr. 
Külföldre egy évre 8frt - kr. 

Előfizetési pénzek bármely időben elfogadtat- 
nak. 

Lapunk azon előfizetőit, kik elöőfizetéseikkel 
még hátrálékban vannak, tisztelettel kérjük 
azoknak beküldésére. 
Kérjük egyuttal t. előfizetőinket, sziveskedje- 

nek előfizetéseiket minél előbb megujitani, hogy 

lapunk szétküldésében zavar ne forduljon elő, 

A „Székelyföld" kiadó-hivatala. 

Valahára. 

K.-Vásárhely, 1888. jan. 11. 

Hazánk külügyi politikájában lényeges 

ama törekvés, melyet a szláv törekvésekkel 

való békés egyensuly fentartása okoz. Azért 

is a magyar parlament sohasem tévesztette 

szeme elől ama föltételeket, mik az egymás 

iránti mozgás határait jelölik ki; nem feledte 

az 1868-ki kiegyezésről szóló törvényt, mely 

a mig egyfelől biztositja Horvátország füg- 

getlenségét, másrészt élteti és fentartja az 

uniót ugy, mint a hogy azt az állami ügyek 
közös elintézésére hivatott gyülésnek törvé- 
nyei előirják. 

A „Székelyfölde tárczája. 

Eris almája. 

(Monda a klasszikus korból.) 

Németből szabadon forditotta 

Székelyné Incze Sarolta. 

Midőn Peleus, Aiakosnak fia, menyegzőjét tar- 
totta Nereus tengeristennek leányával, a szép 
Tethissel a Pelion hegységben, az égiek is meg- 
jelentek az ünnepélyen, hogy annak fényét emel- 
jék és adományaikat az uj párnak személyesen át- 

adják. 

Eljöve Zeus és neje Here, vagy más néven Juno, 
az Olympnak uralkodói: Athene, Minerva és 
Ares (ezuttal mindkettő fegyver nélkül), Apollo 

és Artemis, Venus, Aphrodite és Hepheistos, a 
Horák és a Musák, valamint egész serege a Nerei- 
dáknak (máskép tengeristen leányai), mint a 
menyasszony nővérei. Miudannyian vidáman és 
örömmel üdvözölték a boldog ifju házaspárt. 

Ganymedes, a szép ifju pohárnok Zeus szolgá- 
latában, folyton töltögeté az illatos nektárt, az 
istenek italát arany serlegekbe. Aranyfürtü 
Apollo, a költök istene és a napnak ura, a kytha- 
rán játszott, és a Musák kilenczen énekükkel ki- 
sérték játékát; a Horák, Chariták és más fiatal 

istennök összefogózván, vidám tánczra kereked- 

tek, mig Ares, Hermes és más fiatal istenek vigan 

Politikai, közgazdasági, társadalmi és szépírodalmi hírlap. 

Előfizetési árak: 
Egy évre 6trt -kr 
Fél évre. .83frt -kr 
Negyed évre Ifrtő0kr: 
Külföldre 1 évre 8 frt - k: 

Egyes szám ára ő kr. 

Hirdetések dija: 
minden egyhasábos gar- 
mond-sorért vagy annak 
térfogatáért 4 krajczár. 
Ezenkivül minden beigta- 
tásnál 80 krajczár bélyeg- 

dij fizetendő, 

Mégis hányszor lett türelmünk próbára 

téve, hányszor kellett phlegmánkat, mint va- 

lami esernyőt, fejünk fölé tartani a szeren- 

csétlen támadások ellen, miket a szláv ábrán- 

dozók, majd pedig ellenségeink szitottak elle- 

nünk! Halomnyi kellemetlenségünk támadt 

az éretlen szláv rugdalódzások miatt; vádolva 

voltunk azzal, hogy politikánk szláv polgár- 

társaink elnyomását irányozza. 

Ime, a jelen viszonyok mást bizonyitanak. 

Mindazok, mik zsarnoki magatartásunk felől 

felhozattak, romba dülni látszanak. 

Héderváry gróf horvátországi bán, jóllehet 

a kölcsönös viszonyokat kijelölő törvények 

szerint halad, kormányzása a magyar érdek 

kivánalmainak megfelel, mégis a nép között 

közkedveltségben él, 

Mi okozta e szerencsés fordulatot? 

Nem más, mint az, hogy Horvátország fel- 

világosodott osztályának nagy többsége meg- 

győződött arról, miszerint Magyarország sza- 

badelvü politikájának czélja nem más, mint 

biztonságot engedni minden ajku polgár- 

társainknak, illetőleg a vallás, nyelv és köz- 

művelődésnek; nem akar mást, mint ama bé- 

kés egyetértést, melynek alapján a közérde- 

kek a legigazságosabb elintézésre számit- 
hatnak. 

Valóban Héderváry gróf szerencsés takti- 
kával halad előre, mint mutatják is a követ- 

kezmények; politikája nagyon alkalmas arra, 

hogy a régi feszességet eloszlatván, a kibékü- 

a 

és gyorsan csatlakozának hozzájuk, tánczközben 
elválasztva egymástól a szépségeket. 
Egy istennő volt mellőzve és kizárva az ünne- 

pályről, kit a fiatal pár meg nem hivott: Eris, a 
viszálynak istennője, ki is ezért boszut forralt és 

elhatározá, hogy megzavarja a vidám és szép tár- 
saságot. 
A közeli hegyek között időzvén, közeledett a 

társasághoz észrevétlenül, oly távolságban, hogy 
a vigadó társaságnak minden szavát hallhatá és 
minden mozdulatát láthatá, de őt senki sem. 

Egy óvatlan pillanatban hirtelen és váratlanul 
a Hesperidáknak aranyalmát termő fájáról egy 
gyümölcsöt leszakit s azt ily felirattal: „a leg- 
szebbnek", közéjök hajitja. A társaságnak összes 
figyelme oda irányult a gyönyörü almára, melyen 
már messziről tündökölt a felirat, s általános „ah 
lebbent el a légben. 
Hárman az istennök közül, u. m. Hera Juno, 

Pallas Athene és Venus Aphrodite, felállván, kö- 
zeledtek is az alma felé, hogy azt birtokukba ve- 

gyék. Egyikök sem akará a másiknak átengedni; 
mindenik jogot formált a jeligéhez és azt magának 
követelte. Végre Zeushoz fordultak és kérték, 
döntené el a vitát közöttük, hogy melyiket illeti 
meg inkább az alma. 

Zeus azonban igen udvarias istenség lévén a 
nőinemmel szemben és nem válogatós, nem akará 
sem egyiket, sem a másikat megsérteni. Azért vo- 

nakodott itéletet hozni. Egész nyugalommal és 

méltósággal átadá az almát a szép ifju Hermes- 

lést lehetővé tegye. Ezt bizonyitja a nagy 

többség, mely ábrándjaiból kijózanodva, át 

látta, miszerint a magyar polgártársaival 

szemben loyalis és nem zsarnok, aztán hogy 

a horvát autonomia sokkal jobban kiterjedt, 

mint bármely időben. Törvényhozása, köz- 

igazgatása annyira független, hogy a parla- 

menttől e tekintetben mit sem kivánhat. A mi 

a jogosulatlan érzékenykedésre mégis okot 

adhatna, az a hadügy, pénzügy és vasut kér- 

dése lehetne, ami különben mindnyájunkkal 

közös. 
A bán nagy erőt tud kifejteni a ráfogások, 

panszláv ábrándozók ellen; lefegyverezte 

őket, meggyőzte arról, hogy törekvésünk nem 

más, mint a nemzeti jóllétet, boldogságot elő- 

mozditani. Megérdemli Magyarország részéről 

a támogatást, mert mindazon remények, me- 

lyek magas állásához lettek kötve, tovább- 

tovább teljesedésbe mennek. 

Ezen állitásunk mellett bizonyit Appon y 
gróf, ki a Timese egyik levelezőjének kéré- 

sére a horvát politikai ügyekben ama nyilat- 

kozatot tette, miszerint ő Tisza Kálmán 

horvát politikájával teljesen meg 

van elégedve, 

Ezt kiváló elégtételnek mondhatjuk arra 
nézve, mit az ellenzék Demosthenesei a kor- 
mány rovására elzengenek; ilyen fajta körök- 
ben nem hódit az Apponyi enunczácziója; de 
mit tehet a fő, ha neki kell a testet vezetni, 
ha azt kell tennie, mit az igazság s az embe- 
rek java diktál? 

.................:.:.:.:..:..:.......... * 

nek és felhivta őt, hogy kisérje el a három isten- 
nőt Ida hegyére, a trójai birodalomba, Párishoz, a 
pásztorhoz, azon meghagyással, hogy vegye át az 

almát, melyet Hermes viszen el, és adja azt belá- 
tása szerint a legszebbnek. 

Páris fia volt a trójai király Priamosnak és He- 
kaba királynénak. Születése előtt anyjának bor- 
zasztó álma volt, melyet a jósok igy magyaráztak: 
„Fia fog születni, de az honának romlását fogja 
okozni. Ezért Priamos a gyermeket születése 

után azonnal egy pásztorra bizta, név szerint 
Agelesre, oly kikötéssel, hogy Ida hegyére tegye 
ki, a mit a pásztor teljesitvén, a gyermeket sor- 

sára bizta. 
Öt év mulva a pásztor a hegyen legeltetve nyá- 

ját, bámulattal látja az általa kitett s csaknem el- 
feledett gyermeket, bántatlanul játszadozva egy 
medvebarlang előtt egy nösténymedvének társa- 
ságában, a mely azt tejével táplálva felnevelte. A 
pásztort meghatván e csoda, magához vevé a kis 
fiut, s mint sajátját, ugy tekinté azóta; elnevezé 
öt Párisnak. Igy nőtt fel a királyfi, mint pásztor 
a pásztorok között, deli ifjuvá, minden mások 
felett kitünve szépségben mint testi erőben. Vé- 
dője volt a nyájaknak és pásztoroknak, kik önkén- 
telenül tisztelték, nem sejtve származását. Rab- 
lóktól, vadállatoktól, az ő nyomán indulva, bizto- 
sitva érezték magukat és a nyájakat. Elnevezték 
öőt Alexandrosnak, más szóval „férfiak védő- 

jének, 
(olytatása következik.) 



A mint látszik, az igazság megvédi önma- 

gát, csak alkalom kinálkozzék. A kilegkevés- 

bé szokott bókolni, a megelégedés hangján 

beszélt; ez fényes bizonyitványa ama tapin- 

tatos eljárásnak, mit a kormány a bel-és kül- 

ügyekben követ. Beismerése annak, hogy Ti- 

sza Kálmán politikájával ugy tudunk hatni 

kifelé, a nemzet tekintéiye erősödvén, ugy ha- 

lad előre, mint azt életrevalóságunk, jól fel- 

fogott érdekeink kivánják. 
Elmondhatjuk tehát, hogy nemcsak a fél- 

tékeny horvátok, de a folyton árnyat kereső 

ellenzéknek is derülni kezdett valahára. 

Zernyei. 

SZEMLE. 
- január 10. 

A háboru veszedelme, ugy látszik, vesztett rém- 
séges voltából és fenyegető sulyából. A mióta kö- 
zölték azon hamisitott okmányokat, melylyel álli- 
tólag a czárt kezdetben felbőszitették a németek 
ellen, de a melyek hamis voltáról Bismarck nem 
régiben a czárt meggyőzte s igy lecsendesitette, 
azóta a béke szele fu. Azóta nem förmednek a né- 
met lapok az orosz kormányra s viszont. Minden- 
esetre sajátságos valami ez a mi szövetségünk Né- 
metországgal. Beavatott egyének közlése szerint 
Bécsben nagy visszatetszést szült Bismarck per- 
fidiája, t. i. most a muszkával kaczérkodik a miro- 
vásunkra. 

... 

Minden jel arra mutat, bogy Bulgária sorsa s 
vele Koburg fejedelemsége váitozást fog szenved- 
ni, mert a muszka egyenesen Koburg eltávolitá- 
sát kivánja; kivánja továbbá, hogy helyébe orth- 
odox fejedelem választassék meg, a jövőre nézve 
pedig garancziák nyujtassanak; ezek abból álla- 
nak, hogy az orosz tisztek visszatérjenek Bulgá- 
riába és a bolgár hadsereg ügyeit orosz hadügymi- 
niszter intézze. Ez utóbbi követelések teljesitésébe 
azonban, a ,National Zeitung" szerint, Ausztria- 
Magyarország aligha fog beleegyezni. A „Nordd. 
Allg. Ztg. ma már nem itéli meg oly kedvezőn a 
helyzetet, melynek békés szinben való feltünteté- 
sére szerény kisérletek történtek. 

*. 

Hogy a muszka Bulgáriára vágyik, az régi do- 
log, de ehhez Ausztria-Magyarország s Bulgáriá- 
nak is lesz szava. A bolgár kormány lapja határo- 
zottan kijelenti, hogy Koburg a béke érdekében 
le nem mond, mert az egyértelmü lenne az öngyil- 
kossággal; a bolgárok azt várják Koburgtól, hogy 
inkább vérezzék el a csatatéren. 
A rubel müködik. Zendülési kisérlet történt Bul- 

gáriában. Nolidow kapitány volt bolgár fejedelem 
Konstantinápolyban 60 montenegróit felbérelt és 
Burgas közelébe kiszállott, de a nép nem csatla- 
kozott hozzá. A katonaság teljesen szétverte. Jól 
teszi a muszka, küldje őket mészárszékre, hogy 
fogyjanak. 

... 

Oroszország készülődéseiről még mindig érkez- 
nek hirek. Dubnó és Rovnó megerősitésén seré- 
nyen dolgoznak; s e várakat élelemmel látják el. 
Szadagorában oresz kémet fogtak el, kinél 600 
frtot s irományokat találtak. 

... 

Irtuk volt közelebbről, hogy a póttartalékoso- 
kat az ismétlő fegyverrel való bánásmód megta- 
nulása végett fegyvergyakorlatra behivják. Ezen 
törvényjavaslatot br. Fejérváry honv. miniszter 
jan. 9-én a képviselőháznak be is terjesztette. A 
„B. Corr." irja, hogy a közös hadügyi kormány 
még nem használta fel azt az összeget, mely de- 
czemberben a további beszerzésekre adatott; s ha 
ha a helyzet Galicziában javul, nem is fogja fel- 
használni. 

... 

Negyven millióshitelművelet. Tisza 
miniszterelnöknek bécsi tartózkodása alatt alkal- 
ma volt a Rothschild-csoport képviselőivel is ta- 
nácskozni. Ezuttal csak annak konstatálásáról volt 
szó, mily nagy az az összeg, melyet a miniszter- 
elnök a legközelebbi hónapokban hitelmüvelet ut- 
ján beszerezni szándékozik. A felhatalmazást, hogy 
pénztári dotáczió végett 32 milió forintot vehes- 
sen fel, a miniszterelnök eddig csak kis mérvben 
vette igénybe, ugy hogy e törvény értelmében 
még 27 millió forint szerezhető bel járadék-eladás 
utján. Ezenkivül a pénzügyminiszter fel van jo- 
gositva papirjáradékoknak törlesztési czélokra va- 
ló eladása utján összesen 12,460.689 frtot besze- 
rezni. E szerint a miniszternek joga van a költ- 
ségvetési törvény létrejötte előtt össszesen 40 mil- 
lió forintra rugó hitelmüveletet csinálni. A mint 
tehát beáll a szükséglet és a pénzpiacz megfelelő- 
leg kedvezően alakul, a miniszterelnök nagyobb 
összegü papirjáradékot fog eladni. 

Uti jegyzetek. 
(Montreuxtól Budapestig.) 

Báró Szentkereszty Irene-től. 

(Folytatás.) 

Most térjünk Trieszt város nevezetességeire, 

mert ezek sem megvetendők, sőt nagyon is sok 

érdekest láttunk Triesztben, melyek közül a főb- 

beket ide jegyzem. 

Nagyon szép a „Loyd" épülete, hol a tengeri 

hajókat készitik. Most is van birtokomban két 

vasdarab, kis kerek vasmaradványok a munkála- 

toktól, melyeket ott emlékül adtak nekem. 

Az udvarias munkavezető megmutatta nekünk 

az állványt, melyen készen állott egy épen nem 

régiben befejezett nagy hajó. ,Majd holnap - 

mondá egész önérzettel - megkereszteljük. Kós- 

tolja meg a tenger vizét." 
Ínnen tovább menve, megtekintettük a szerb 

templomot. Megnéztük továbbá a dusgazdag Ger- 

lotti palotáját, hol feltünt nekem egy sajátságos 

tükörkép. Ebben látható, hogyan járnak-kelnek 

az utczán az emberek, állatok, kocsik. Mintha 

most is látnám azt a különös nyüzsgést, mozgást, 

melyet ez a tükörkép feltüntet. Egy ablak mögött 

van alkalmazva és igen mulattató látványt nyujt. 

Az Európa-szerte ismert trieszti halpiaczot is 

megtekintettük. Szebbnél szebb és különösnél kü- 

lönösebb tengeri halak vannak itt felhalmozva. 

Délután elmentünk a felséges fekvésü Mira- 

mare-ba. 
A milyen gyönyörü ezen hely s a mennyire 

megbámultam ezen - senki által nem lakott - 

kastélyt, melyről a tengerre megkapóan szép ki- 

látás nyilik, ép oly meghatóan szomoru a benyo- 
más, melyet szivemben e néma lak keltett. 
A szobákat bejárva, lehangolja az embert a 

szerencsétlen végzetü Maximilián császár élet- 

nagyságu képe s mellette a nem kevésbé szeren- 

csétlen, ma is élő császárnéé. Utóbbi oly bájos 

alak! Üde, fiatal arcza olyan boldog kifejezéssel 

bir! Még nagyon fiatalkori képe ez; ki gondolná, 

hogy szegény mintegy zsákmányul esett nagyra- 

vágyó eszményeinek! 
Legérdekesebb azon szoba, mely épen egy és 

ugyanazon tárgyakkal van bebutorozva, melyek- 

kel Maximilián császár hajókabinja volt felszerel- 

ve. Láthatók benne órája, magával hordott fegy- 
verei s még sok szép és értékes tárgy. 
De hagyjuk el ezen elszomoritó helyet. Tovább 

haladva a folyosón, egyszerre kinyitja a felügyelő 

- ki ciceroneul szolgált nekünk - a nagy üve- 

ges ajtót s a szép lépcsözeten levezet a felséges 
parkba. 

Oly friss, oly üde itt minden növény, s bárme- 

lyik ösvényen menjünk, a rend, tisztaság oly fel- 

tünő, hogy valóban lehetetlennek látszik, hogy az 

egész ugy szólva csak egy emlékoszlop mintegy 

plántákbóol alkotva. Sehol egy élő lény nem lát- 

ható. Miért dolgozik tehát oly fáradhatlanul virá- 

gai között a kertész!? Hisz a kastélynak nincs 

lakója! Nem jön ki onnan senki, hogy gyönyör- 

ködjek működése fényes sikerében. Igen jól eshe- 

tett tehát neki, midőn szeretve tisztelt felséges 

királynénk egy kevés időt ott töltvén, az ural- 

kodó némaságot élénkség váltotta fel a kas- 

tély falai között. 
Van itt a gyönyörű buja növényzet között ba- 

bér is, melyből emlékül egy ágacskát megtar- 

tottam. 

Másnap delelőtt megtekintettük a nagyszabásu 

árvaházat. Egy meglehetős vastagságu füzetem 

van ezen intézetről, melyben igen érdekesen van 

vázolva e közhasznu intézet keletkezése, szerve- 

zete stb. 
Az intézet gyönyörüen van berendezve. Az em- 

berbaráti érzéssel biró alapitók és közreműködök- 

nek mindenre volt gondjuk, midőön e nagy kiter- 

jedésü épületet azza alakitották, a mivé évek 

hosszu során át folytatott munkásság által lett. 

A szegény árvák szakértő mesteremberek által 

képeztetnek lakatosokká, asztalosokká, czipészek- 

ké s minden képzelhető mesteremberekké. Midön 

aztán felnőnek, nemcsak hogy az inségtől lesznek 

megmentve, hanem még ezen felül a világba ki- 

lépve, biztos életmód van a kezükben. Valóban 

hálásak lehetnek jóltevőik iránt. 

(Vége következik) 

- 

Tanugy. 

Háromszékmegye kir. tanfelügyelőségétől. 

1888-90. szám. 

Sürgös felhivás 
az állami iskolai gondnokságok, a községi és fele- 

kezeti iskolaszékek t. elnökeihez és az összes 

igazgató, illetőleg osztály-tanitókhoz. 

A rendkivül zord téli idő rendkivüli intézkedé- 

seket provokál. Az ügy sürgösségénél fogva a 

nehezebb hivatali levelezés helyett hirlap utján e Mult számunkra későn erkezett. 

hivom sürgősen föl a t. Elnök urakat s a t. igaz- 
gató, illetve osztály-tanitó urakat ülésen kivül 
haladéktalan együttes intézkedésre, hogy mig a 
fagy szigora tart, lehetőleg minden tanfolyamnak, 
de főöleg az alsó osztályoknak növendékei regge- 
lenkint 8 óra helyett 9 órára menjenek az isko- 
lába föl, mikorra a fagy zordsága is enged kissé, 

a tanterem is bemelegszik. A t. óvoda-fentartók 

és vezetőkhöz ugyane sürgős felhivást intézem. 

Sepsi-Szentgyőrgy, 1888. január 8. 
Eötvös Károly Lajos, 

h. tanfelügyelő. 

Vidék. 

Kovászna, 1888. jan. 6. 

Az 1887. zürzavaros esztendőt a veres kereszt 
egylet orbai fiókja kedélyes estélylyel zárta be. 
Az intézők nem gondoltak arra, hogy itt Syl- 

vester estéjén családi virrasztók szoktak tartatni, 
mi a fillérestélyben való részvételtől sokakat el- 
von. Ehhez járult még akadályul a nagy hó és a 
kellemetlen, szeles időjárás. 
Hanem azért mégis fényesen sikerült az estély, 

mert a fiók-egylet vedangyalai, összetartó kapcsai, 
id. Dobay Jánosné és Deák Domokosné ő nagysá- 
gai tulteveén magukat az ősi szokás köteléken és 
az idő viszontagságain, szives megjelenésükkel, 
valamint Tornya Lipótné háziasszony és a kedves 
Gazda Emma házi kisasszony közreműködésük- 
kel csinos publikumot hoztak össze. 
A műsor első pontja szerint a 18 éves Dobay 

Jánoska szavalta el a „Kont" czimü költeményt 
oy értelmesen és kellő hangsulyozással, hogy 
középiskolai növendéktől sem lehetett volna töb- 
bet várni. Tapsvihar és éljenzés követte a kis fiu 
szavalatát és kir. járásbiróné ő nagysága meleg 
karokkal szoritotta nagyanyai kebelére a dicsősé- 
get aratott kis unokát. 

Következett a kis leányok és fiuk vegyes kara 
által Nagy Sándor községi tanitó ur vezetése alatt 

énekelt haromszólamu dal: „Nincsen szebb lány 
a faluban" (Horváth Gyula és Sándor Domokos 
képezdei tanárok után). Az ének igen szépen sike- 
rült; a közönseg megéljenezte és tapsolta az ezen 
alkalomra alakult vegyes gyermekkart és derék 

vezetőjét. 
Most sem maradt ki a szokásos táncz. A barna 

sereg hurjai oly élénkséget keltettek, hogy ma- 
guk az asszonyok is tánczra kerekedtek, mely 
szinte éjfélig tartott határtalan jó kedvvel. A fran- 
czia négyest 16 pár tánczolta. 
Ezen esteély számra nézve mögötte áll a köze- 

lebbről rendezett fillérestélyeknek, de a házias, 
fesztelen társalgást és azon jó kedvet és élénksé- 
get tekintve, mely kezdettől végig mutatkozott, 
joval felülmulta azokat. 
A férfiak egy részét az ujév harmadik órája ve- 

tette haza; az ó-év bánata és az ujév öröme érzé- 

keny pohárköszöntökre szolgáltattak anyagot, mit 

a gyakran fölhangzott dalok füszereztek. 

Felülfzettek: Hollaky Attila, Csia György, 

Sigmond István és Zentay Dávid urak. X. 

Meghivó. 

A vörös kereszt kézdivásárhelyi fiók egyletének 
1888. január hó 15-én d. u. 1 s fél órakor Kézdi- 
Vásárhelytt a tanácsház nagytermében tartandó 
évi rendes közgyülésére az alapitó és rendes ta- 
gokat, valamint azokat, kik e szent ügy iránt ér- 
deklödnek, bizalommal meghivjuk. 
A gyülés főbb tárgyai lesznek: 
1. Élnöki megnyitó beszéd. 
2. A jegyző évi jelentése. 
3. A pénztáros évi zárszámadása. 
4. A tagoknak kisorsolása és ujra választása. 
5. Folyó ügyek, inditványok. 
Kézdi-Vásárhelytt, 1888. január hó 9-én. 

Br. Szentkereszty Stephanie, 
elnök. 

Vajna Károly, 
jegyző. 

Meghivó. 

A Kézdi-Vásárhely városi és vidéki „Rudolf- 
kórház folyó évi rendes közgyülése 1888. január 
15-én d. u. 2 órakor Kézdi-Vásárhelyen a tanács- 
háznál fog megtartatni, hová az alapitó és rendes 
tagokat s mindazokat, kik e nemes ügy iránt ér- 
deklődnek, bizalommal meghivjuk. 
A gyülés főbb tárgyai: 
1. Élnöki megnyitó beszéd. 
2. Titkári, orvosi, gondnoki, pénztárnoki és 

számvizsgáló bizottsági jelentések. 

8zerk, 



3. A jövő évi költségvetés előterjesztése. 

4. Bizottság kinevezése a jövő évi számadás 

megvizsgálására. 
6. Tisztujitás. 
6. Folyó ügyek, inditványok. 

Kézdi-V ásárhelytt, 1888. január 9-én. 

Br. Szentkereszty Stephanie, 
elnök. 

Erdélyi Károly, 
titkár. 

Különfélék. 

- Ktnevezés. Vajna Vincze kézdivásárhelyi kir. 

törvényszéki joggyakornok a sepsiszentgyörgyi 

kir. járásbirósághoz aljegyzőnek neveztetett ki. 

Gratulálunk a derék ifju előléptetéséhez. 

- Halálozás. Sándor Kálmán kir. törvényszéki 

birót, lapunk barátját és munkatársát, sulyos csa- 

ládi csapás érte. Edes atyja Sándor János nyu- 

galmazott kir. itélőtáblai biró folyó hó 6-án 72 

éves korában szivszélhüdés következtében elhalt. 

Az elhunytban egy fényes nevü székely család 

legérdemesebb tagját s a közélet egy fáradhatlan 

munkását vesztette el. Béke és áldás porai 

felett! 

- Az idei farsangon Kézdi-Vásárhelytt a követ- 

kező bálok leszpek: január 21-én a k.-vásárhelyi 

„Stephanie" menház álarczos bálja Nagy Fe- 

renczné és Jancsó Géza elnöklete alatt; jauuár 

28-án a kézdivásárhelyi olvasó egyesület elite- 

bálja; lady patronesse: Dr. Pethő Joózsefné szül. 

Benedek Zsuzsánna; védnökök: Ponori Sándor 

törvényszéki elnök és Benedek István m. kir. 

honvéd őrnagy; rendező bizottsági elnök: Doba
y 

János; február 4-én a háromszékmegyei „Er
zsé- 

bet árvaleány-nevelő intézet álarczos-bálja Szőcs 

Józsefné és Kovács Dániel elnöklete alatt. Ezeken 

kivül, ha a viszonyok kedvezők lesznek, a városi 

„Vigadó-alap" javára egy polgárbál is fog ren- 

deztetni. 

- Olvasó-kört alakitottak Kézdi-Polyán közsé- 

gében. A kör élén, mint halljuk, Kovács Elek 

rom. kath. esperes-plebános áll. Gratulálunk a 

község derék értelmiségének a kezdeményezéshez, 

s kivánjuk, hogy szép példájuk minél több köz- 

ségben követésre találjon. 

- Szinészet Gyergyő-Szentmiklóson. 1888. január 

1-én ujévi üdvözletül sikerült allegoriai néma kép- 

let volt, mit a „Két huszár és egy baka" czimü 

népszinmű követett. Paksi Matyi kiszolgált ba- 

kabcsos furtangos szerepét humorosan és jól ala- 

kitva mutatta be. Rajz (Miska), Kolozsváry (Zsiga), 

Marko Emilia (Zsuzsi), Tolnayné (Rebi) és Hilley 

(Kun Mózes) osztoztak a megérdemlett tapsokba
n. 

Máskülönben az előadás, illetve a darab nem 

valami jó s igy a közönségnek sem igen tetszett, 

mely valamivel érdekesebb. jobb darabot várt 

volna ujévi üdvözletül, Január 8 án Pappné juta- 

lomjátéka volt. Jó darabot választott s hasznát is 

vette. mert közönség szép számmal jelent meg Jó- 

kainak „Az arany ember" czimü 5 felvonásos 

szinmüvén. A szerepek ugyan nem valami helye- 

sen voltak kiosztva, de azért tekintettel a darab 

jóságára, a közönség teljesen meg volt elégedve 

az előadással. Rajz Ödön jó Timár Mihály volt, 

Györffyné hasonlókép jól adta Teresát, szóval 

mindenik igyekezett kitenni magáért. Legnagyobb 

tetszésben részesült Némethy Lilla Athália szere- 

pében, ki mint máskor, ugy most is képességét 

tetszés között bizonyitotta be ügyes játékával. 

Markó Emilia Noemi volt; azon jelenete, midőn 

a békát meglátja, hatásosan sikerült. Csak egye- 

dül Kadisa szerepe volt rossz kézben Farkasnál, 

ki azt teljesen elferditve mutatta be. Még dicsére- 

tet érdemel Hilley (Krisztyán Tódor) alattomos 

ravasz szerepében. 

- Felakasztotta magát folyó hó 11-én reggel 

Jónás Lajos kézdivásárhelyi napszámos. Nem 

régibben vesztette el feleségét s e felett való bá- 

natában követte el végzetes tettét. 

- Köszönetnyilvánitás. A kézdivásárhelyi ref. 

egyház kebelében ősi időktől fogva azon követésre 

méltó szép eljárás áll, hogy ujévben az egyháznak 

és egyházi személyzetnek társulatok és egyesek 

ujévi ajándékot szoktak küldeni. E nemes tett, 

bár nagyon csekély mértékben, ez ujévben is 

gyakoroltatott és küldöttek be ujévi ajándékot a 

következő egyháztagok: 1. Rózsa Elekné: rendes 

papnak 1 fri. 2. Balogh Sándorné, Balogh Gyula 

és neje: rendes papnak 6 frt, segédpapnak 8 frt, 

kántornak 1 frt. 3. Szőcs Sámuel féle alapitvány: 

rendes papnak 2 frt 19 kr. 4. Id. Tóth István és 

neje : rendes papnak 6 frt, segédpapnak 2 frt, kán- 

tornak 2 frt. 6. Kovács János gabonakereskedő 

és neje: rendes papnak 2 frt. 6. Szőcs József pol- 

gármester és neje: rendes papnak 2 frt, segédpap- 

hak 2 frt. 7. Török Bálint főgondnok és neje: 

egyháznak 2 frt, rendes papnak 2 frt, segédpap- 

nak 2 írt, kántornak 2 frt, harangozónak I frt, 8. 

Kölönte Lészló; kántornak 8 fri. 8. Ambrus Al- 

bert és neje: kepeváltási alapra 2 frt. 10. Szabó 

Mózes és neje: rendes papuak 38 frt, segédpapnak 

2 frt. Mindezen kegyes adományokért az egyház, 

egyházi szolgák nevében hálás köszönetet mondok 

az adományozó uraknak és urnőknek. Vajha ne- 

mes példájuk nagyobb mérvű utánzást vonna ma- 

ga után kivált a kepeváltási alap gyarapitására! 

Sok hasznos és nemes dolog lenne általa elérve. 

Kézdi-Vásárhelytt, jan. 6. 1888. Székely Já- 

nos, ref, pap. 

RöVID HIREK. 
Szoknyás diákok. Hatvanhat fiatal leány hall- 

gatja jelenleg a tudományokat a zürichi egyete- 

men. - A régi Babylont egészen ki akarja ásatni a 

penssylvániai egyetem és 80 ezer dollárral egy 

tudósokból álló expedicziót szervez e czélra Kis- 

Ázsiába Peters dr. vezetése mellett. - Szibériai 

statisztika. Egy orosz lap szerint a mult esztendő 

kezdetén 110 ezer volt a számüzöttek száma Szi- 

bériában ezek közül 20 ezer dolgozott az ólom- 

bányákban, 48 ezer az év folyamán »eltünte, azaz 

éhenhalt, megfagyott, vagy pedig, igen kis rész- 

ben, megszökött. - A párisi orosz diákok a bécsiek 

és zürichiek példájára nyilatkozatban tiltakoznak 

az orosz kormánynak moszkvai, kharkovi és odesz- 

szai társaikkal szemben tanusitott barbár eljá- 

rása ellen. - Főbe löőtte magát Keresztury Ödön 

moóri ügyvéd. Tettének oka állitólag az volt, hogy 

egy 18 éves leánykának véletlenül az egyik sze- 

mét kilőtte, a gyermek apja által követelt magas 

fájdalomdijt nem tudta megfizetni és sulyos testi 

sértés vétsége miatt vád alá helyezték. - El- 

sülyedt a biskayai öbölben egy borzasztó vihar 

alkalmával egy olasz gőzös. Az össses 29 főnyi 

legénység a kapitánynyal együtt a vizbe fult. - 

Edinbürgban az ottani czirkusz egyik elefántja a 

czirkusz egyik tagjának egész ruhatárát megette, 

de nem történt semmi baja. - Budapestre vergő- 

dött két szerencsétlen kozák s a mult héten beki- 

sérték a tolonczházba. A Galicziában állomásozó 

ezredből szöktek meg s nagy bajjal jutottak a 

magyar fővárosba. A határon összpontositott orosz 

csapatok nyomoráról borzasztó dolgokat beszél- 

tek. - Pazarló mágnások. Bubna Károly és Manó 

grófok uzsora-adósságuk miatt csödbe jutottak; 

előbbinek 700,000, utóbinak 120,000 frt adóssága 

van. - Uj sziget. Timor szigettől nyugatra a déli 

szélesség 8 15' s a keleti hosszuság 180890 alatt 

egy lapályos, erdős és a térképen eddig elő nem 

forduló szigetet fedeztek fel. A sziget körülbelől 

két mértföld hosszu és kétharmad mértföld szé- 

les. - Bécsben karácsony-estén egy cserepezőnek 

kétéves fia aranyozott dió aranyával vigyázatlan- 

ságból megmérgezte magát. - Budapesten a mult 
évben 16.150 gyermek született, elhalt 18.817 em- 

ber; a születések többlete tehát 2888. - Pulszky 

Ferencz vasárnap Kolozsvártt felolvasást fog tar- 

tani. - Csanády Sándor volt orsz. képviselőről, a 

48-as eszmek egyik rendithetlen hivéről, a ,P. N." 

nyomán az a hir járta be a sajtót, hogy meghalt. 

Az összes lapok a legmelegebben emlékeztek meg 

a kitünő hazafiról, s most kiderült, hogy Csanády 

Sándor él s a legjobb egészségnek örvend. - Bécs- 

ben a napokban meghalt egy háziur, a ki arról 

volt nevezetes, hogy doctorjuris létére házmester 

volt a saját házában. - Pozsonyban egy négy tag- 

ból álló család tésztanemü élvezése után a mérge- 

zés tünetei mellett erős görcsökbe esetf. Mind a 

négyen a legnagyobb életveszélyben forognak. A 

rendőrség meginditotta a vizsgálatot a lisztkeres- 

kedő ellen, hol az illetők a lisztet vásárolták. - 

Pisztolypárbajt vivtak vasárnap Budapesten Nagy 

Imre, a nemzeti szinház tagja, és Balogh Pál, a 

„Budapesti Hirlap" szerkesztője. - Kilenczezer 

üszti revolver kelt el az utóbbi pár hét alatt Bécs- 

ben egy előkelő puskamüvesnél. A dolog magya- 

rázata az, hogy nem rég ezernél több tartalékos 

tisztet neveztek ki, a kik kötelesek magukat re- 

volverrel is ellátni s a szolgálatban levő tisztek is 

a háborus hirekre siettek kiegésziteni hiányos 

felszerelésüket. - Elmozditották az állásától Torlo- 

nia herczeget, Róma polgármesterét, mert a pápa 

jubileuma alkalmából tisztelegni járt a vatikán- 

ban. - 1026 darab vadat lőttle decz. 28-án a kör- 

mendi uradalomban Batthyány-Strattmann Ödön 

herczeg és 8 vendége. A lelőtt vadak legnagyobb 

részét humán intézeteknek küldteel a herczeg. - 

A czár, miután hamisitott iratokat csempésztek 

elébe, megparancsolta Giers külügyminiszternek, 

hogy változtassa meg a hivatalos iratok szállitá- 

sának rendszerét. A miniszter javaslatára most 

életbe léptetik a futárok intézményét, melyet a 

hetvenes években megszüntettek. 

Legujabb. 

Berlin, jan. 11. A ,Nationalzeitung jelenti: 

A hatalmak legközelebb lépéseket fognak tenni 

Koburg herczegnek Bulgáriából való elmozdi- 

tása iránt. 

A kezdivásárhelyi takarékpénztár 1887. de- 
czember havi üzletforgalmának kimutatása. 

Bevétel: 

Pénztár készlet 1887. deczember 1-én 63860.40. 
Betéti számlán (78 tétel) 85283.96. 
Leszámitolt váltó számlán 127218.-. 
Előleg kölcsön 1187.-. 
Zálog 1071.-. 
6 százalékos kamat 3684.18. 
3 százalékos illeték 1788.61. 
Részvény átirási dij , 2.-. 
Kezelési költség " 103.90. 
Viszleszámitolt váltó n 9692.32. 
Ügyészi költség 88.20. 
Jelzálog-kölcsön 23759.-. 
Intézeti ház 6.-. 
Tiszti előleg 25.-. 
Vegyes államdij 2.48. 
Intézeti házjövedelem 166.67. 
10 százalékos betéti államdij , 3.74. 
Viszváltó kamat , 72.60. 
Nyugdij-alap kamat 10.-. 
M. p. int. orsz. nyugdij-egyl. , 30.-. 
Többek számlájára 1600.-. 

Összesen 185194.01. 
Kiadás: 

Betéti számlán (68 tételre) 8736.70. 
„folyó kamat számlán 37.05. 

Leszámitolt váltó 134934.-. 
Előleg-kölcsön 917.-. 
Zálog 10883.-. 
Kifizetet osztalék , 46.50. 
Kezelési költség 111.-. 
Tiszti fizetés 190.66. 
Viszszleszámitolt váltó 260.44. 
Visszváltó-kamat 850.27. 
Ügyészi költség " 34.59. 
Többek számláján 4000.-. 
Jelzálog kölcsön 25347.-. 
6 százalókos kamat 6.67. 
Vegyes áliamdij , 4.70. 
Jótékony és jutalék 18.-. 

Nyugdij-alap kamat 80.-. 
Intézeti ház jövedelmi 38.50. 
Posta- és bélyegdij , 21.08. 
Pénztár-maradvány 1887. decz. 81-én 8537.85. 

Összesen 185194.01. 
Kézdi-Vásárhelytt, 1887. deczember 31-én. 

Benkő Gyula, 
könyvvezető. 

Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos: 

Ifj. Dobay János. 

Sz. 371. -1887. 

v.h. 

Árverési hirdetés. 

7 Alólirt kir birósági végrehajtó a k.-vásár- 
helyi tek. kir járásbiróságnak 1887-ik évi 

3053. szám alatt kelt végzése folytán ezennel 

közhirré teszi, miszerint végrehajtató kászon- 

jakabfalvi Koszti Kelemen Andrásnak 16 frt 

követelése s járulékai iránt végrehajtást szen- 

vedők kézdipolyáni Boldizsár János kisebb, 

id. Bokor Ferencz hinti, Kovács Pál felszegi 

és Bokor Györgytől kielégitési végrehajtás 

folytán lefoglalt 340 frtra becsült ingóságok, 

u. m. L egy 4 éves fehér tehén, II. két koros 

jármos ökör, III egy koros kék tehén és egy 

vasas szekér, IV. két kékszőrü jármos tehén 

nyilvános árverésen készpénzért el fognak 

adatni, minek Kézdi-Polyánban a község há- 

zánál leendő eszközlésére határidőül 1888-ik 

évi január hó 17-ik napjának délelőtti 10 

órája tüzetik ki, mely árverésre a vevők oly 

megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érdek- 

lett ingóságok emez árverésen, az 1881. évi 

LX. t-cz. 180. §-a szerint, szükség esetében 

becsáron alól is eladatni fognak; a lefoglalt 

ingóságok netaláni elsőbbségi igénylői pedig 

figyelmeztetnek, hogy jogaikat alólirt kir. 

bir. végrehajtónál Kézdi-Vásárhelytt és az 

árverés napján a helyszinén Kézdi-Polyánban 

az árverés kezdetéig szabályszerüen érvénye- 

sitsék, mert különben igényeik későbben 

figyelmen kivül fognak hagyatni. 

Kelt Kézdi-Vásárhelytt, i887-ik évi decz. 

hó 28-án. 
Nagy Dániel, 
kir, bir. végrehajtó, 



A könyvnyomda melletti korcsmahelyi- 
ség, kereskedésnek s esetleg korcsmahelyi- 
ségnek is, valamint a felette levő lakás 
1888. ápril hó 24-től haszonbérbe adandó. 

Bővebben özv. Szabó IDánielné tulajdo- 
nosnál értesülhetni. 

Szám. 98. eln. 

1887. 

Pályázati hirdetmény. 

Megyénk főispánjának 1887. decz. 25-éről 
680. sz. rendelete folytán a Bereczk városában 
halál által üresedésbe jött kapitányi hivatal 
betöltésére pályázat hirdettetik; az 1886 dik 
évi XXII. t.-cz. alapján a városi rendőrkapi- 
tányt élethossziglan a főispán ur nevezi ki. 

Fizetése évi 500 frt és szállásbér 100 frt 
járandóság leend, melyet a város pénztárából 
havi előleges részletekben kap. 

Felhivatnak mindazok, a kik ezen hivatali 
állás betöltésére képesnek érzik magukat, 
szabályszerüleg felszerelt pályázati kérelmü- 
ket 1888. évi február hó I-ig hoz 
zám adják be. 

Bereczk város, 1887. évi deczember hó 
31-ikén. 

Narkas Egnácz, 
h. polgármester, 

Meghivó. 
A gyergyőielső takarékpénztár 

részvénytársaság az 1888 ik üzletévről 
VIII-ik évi 

rendes közgyülését 
Gyergyó-Szentmiklóson 1888. évi január 29-ik 
napján délután 3 órakor a Laurenczy Já- 
nos ur nagytermében tartja meg, melyre a 
t. részvényesek tisztelettel meghivatnak. 

Gyergyó Szentmiklós, 1888. január 1-én. 

Lázár Lajos, 
titkár. 

Kopacz Antal, 
elnök. 

Sz. 5584. con. 5585. tkkvi 

1887. 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A kézdivásárhelyi kir. törvényszék mint 
telekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy 
Zayzon Lázár ügyvéd kézdivásárhelyi lakos 
végrehajtatónak id. Mátyás Joachim és neje 
esomortáni lakos végrehajtást szenvedő elleni 
10 frt 50 kr és 18 frt tőkekövetelés és járu- 
lékai iránti végrehajtási ügyében a kézdivá- 
sárhelyi kir. törvényszék területén lévő Cso- 
mortán községében fekvő, a csomortáni 23. 
sz tjkvben foglalt 62, 63, 64., 65. hr. sz. 
210 frt, 496. hr. sz. 9 frt, 518. hr. sz. 18 frt, 
1002. hr. sz 9 frt, 1075. hr.sz. 18 frt, 1081. 
br. sz. 26 frt, 1297. hr. sz. 9 frt, 1392. hr. sz. 
9 frt, 1897. hr. sz. 5 frt, 1465. hr. sz. 30 írt, 
1517. hr. sz. 17 frt, 1532 hrsz. 27 frt, 1893. 
hr. sz. 24 frt, 2008. hr. sz. 1 frt, 2722. hr. sz. 
86 frt értékü ingatlanokra az árverést a fen- 
nebb megállapitott kikiáltási árban elren- 
delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az I888 évi január hó 30-ik napján délelőtti 
9 órakor Csomortán községében a község 
házánál megtartandó nyilvános árverésen a 

megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 1094-át tkvitestenkint kész- 
pénzben vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42. 
§-ában jelzett árfolyammal számitott és az 
1881. évi november 1-én 33383. sz. a. kelt 
igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kije- 
lölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi 60. t.-cz. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a biró. 
ságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerü elismervényt átszolgáltatni. 
A kézdivásárhelyi kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság kiküldött egyes birója 
1887. évi október 4 ikén. 

Szotyori József, 
kir. törv.-szki biró. 

Szám1775. - 1887. 

tkv. 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A kovásznai kir. j.-biróság mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy a gelenczei róm. 
kath. megye pénztára végrehajtatónak gelen- 
czei kiskorua Csoma Olga, Valeria és Luczia 
végrehajtást szenvedett elleni 565 frt 81 kr 
tőkekövetelés s járulékai iránti végrehajtási 
ügyében, Geréb Lajos jelenleg m-vásárhelyi 
lakos árverési vevő ellen elrendelt ujabbi 
árverés tárgyában, a kézdivásárhelyi királyi 
törvényszék, kovásznai kir. járásbiróság terü- 
letén lévő Gelencze községében fekvő, a ge- 
lenczei 940. sz tjikvben A 4- 8739., 8740. 
hr. sz. alatti ingatlanból kisk. Csoma Olga és 
társai korábbi végrehajtást szenvedőket illető 
felerész tulajdonjárandóságra, Imecsfalva és 
Gelencze községek faizási és legeltetési szol- 
galmi jogának sérelme nélkül, az árverést 
1117 frtban ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megje- 
lölt ingatlanok az 1888. évi január hó 20-ik 
napján Gelencze község házánál birtok-tes- 
tenként megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/, át készpénzben, vagy 
az 1881. LX. t.-ez. 42.§-ában jelzett árfolyam- 
mal számitott és az 1881. évi november hó 
1l-én 3888. sz. a. kelt igazságügyminiszteri 

rendelet 8§-ában kijelölt óvadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az1881. 60. t.-cz. 170. §-a értelmében a bá- 
natpénznek a biróságnál előleges elhelyezé- 
séről kiállitott szabályszerü elismervényt át- 
szolgáltatni. 
A kir. járásbiróság mint telekkönyvi ható- 

ság Kovásznán, 1887. évi szeptember hó 
13-ik napján. 

Dobay János, 
kir. járásbiró. 

Sz. 6005. tkkvi 

1887. 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A kézdivásárhelyi kir. törvényszék mint 
telekkönyvi hatóság közhirré teszi, hogy Tu- 
róczi László kézdivásárhelyi lakos végrehaj- 
tatónak Turóczi István (Mihály fia) kézdi- 
vásárhelyi lakos végrehajtást szenvedő elleni 
250 frt tőkekövetelés és járulékai iránti vég- 
rehajtási ügyében a kézdivásárhelyi kir. tör- 
vényszék területén lévő Kézdi-Vásárhelytt 
fekvő, a kézdivásárhely kantai 354. sz. tjkv- 
ben 665. hr. sz. 17 frt 50 kr értékü, az 1490. 
sz. tjikevben 3616. hr. sz 34 frt értékü, a 659. 
sz. tjkvben 1298. hr. sz. 7 frt 50 kr értékü, 
az 1804. hr. sz. 600 frt értékü ingatlanokra 
az árverést ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megje- 
lölt ingatlanok az 1888. évi január hó 28-ik 
napján délelőtti 9 órakor a keoli telekkönyvi 
irodában megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100o-át készpénzben vagy 
az 1881. évi LX. törvényczikk 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi 
november 1-én 38338 sz a kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékké- 
pes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében 
a bánatpénznek a biróságnál előleges elhe- 
lyezéséről kiállitott szabályszerü elismer- 
vényt átszolgáltatni. 
A kézdivásárhelyi kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság kiküldött egyes birója, 
1887. évi november hó 1-én. 

Szeotyori József, 
kir. törvszki biró. 

....... 

Magyarország legolcsóbb és legdiszesebb képes hetilapja 

KPES CSALADI LAPOK 
1888 ik év január hó 1-én 

a TIZEDIK ÉVFOLYAMÁNVAK 
második negyedébe lép. A ,Képes Családi Lapok" mint társadalmi, szépirodalmi 
sismeretterjesztő hetilap, eddig is megbecsülhetetlen szolgálatokat tett a magyar 
nemzeti közmüvelődésnek, ma azonban nemcsak kiváló tényezője a magyar irodalomnak, 
hanem nélkülözhetetlen barátja a magyar művelt családoknak. Változatos, élénk s a legszi- 
gorubb kritikát is kiálló olvasmányai a legjelesebb magyar irók tollából erednek, s a kül- 
földi irodalomból csak a szinaranyat mutatják be az olvasó közönségnek. - A gondos 
élénk szerkesztés, az izléses és diszes kiállitás, az eszme és az érzelem-nemesitő tarta- 
lom, a jó izlés, a legjel-sebb külföldi lapok képeivel versenyző művészi kivitelü képek: 

szellemi kincscsé avatják minden számát. 

A „Képes Családi Lapok" előfizetési ára: Egész évre 6 frt. Félévre 3 frt. Negyedévre 
1 frt 50 kr. 

Előfizetéseket elfogad minden hazai könyvkereskedés. 

Mutatvány-számokat ingyen és bérmentesen küld a „Képes Családi Lapok" kiadó- 
hivatala Budapesten, V. ker., nagy-korona-utcza 20. sz. 

3e esesesesesessssé. 
Nyomatott Szabó Alhortnél Kézdi-Vásárhelytő, 

.. 
ese 

... 


